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«Остров ЭВИЯ-СЕКРЕТ ГРЕЧЕСКОГО ДОЛГОЛЕТИЯ –
 КРАСОТА И ЗДОРОВЬЕ, ПОДАРЕННЫЕ ПРИРОДОЙ!»  -  Для души и тела.
      ЭГЕР – БЕЛГРАД – КАЛАМБАКА – МЕТЕОРЫ* – ОТДЫХ НА ЭВИИ –термальный курорт ЭДИПСОС*

 АФИНЫ* ​– ХАЛКИДА* – ДЕЛЬФЫ* – ОЛИМП – СОФИЯ – КРАЙ ВОЕВОДИНА 

                                                      ДАТЫ ЗАЕЗДОВ: 30.06 – 13.07.2018;08.09 – 21.09.2018
14 дней, 7 ночей на острове ЭВИЯ,отдых для души и тела на термальном СПА курорте  Эдипсос,  

отель  3*, BB-от 520 eвро. Без ночных переездов. 
СПА-дословно значит «здоровье через воду». Эдипсос, это более чем  80  целебных  термальных источников  , температура воды в которых колеблется от 28°C до 86°C. Целительная сила термальных вод Эдипсоса -в обилии содержащихся в них минералов и микроэлементов, в частности железа, кальция и магния, что эффективно при лечении ревматизмов, артритов и двигательных нарушений, хронических воспалений, проблем опорно-двигательного аппарата, мигреней, кожных и гинекологических заболеваний..  Проживание на  курорте Эдипсос-это релаксация, оздоровление, приведение тела и духа в наилучшее состояние.
ПРОГРАММА ТУРА

1 день
Выезд из Минска (в 05.00**) / Бреста (ориентировочно в 10.30). Прохождение белорусско-польской    границы. Транзит по территории Польши, Словакии (~590 км). Ночлег в транзитном отеле (возможно позднее прибытие).

2 день
Переезд в ЭГЕР (~ 80 км) – центр венгерского барокко, также широко известный благодаря прекрасным местным винам и термальным купальням. Знакомство с такими значимыми достопримечательностями, как средневековая крепость и Кафедральный собор. Свободное время. Для желающих обед с дегустацией эгерских вин в национальной корчме винодельческого района «Долина красавиц»*. Транзит по территории Венгрии и Сербии (~300 км).  Ночлег в отеле на территории Сербии.

3 день
Переезд в БЕЛГРАД. Обзорная экскурсия: крепость Калемегдан, площадь Республики, пешеходная улица князя Михайлова, храм святого Саввы, Кафедральный собор. Транзит по территории Сербии, Македонии (~620 км). Ночлег в отеле на территории Греции.

4 день
Переезд в МЕТЕОРЫ (~230 км). Знакомство с Каламбакой. Свободное время. Для желающих за доплату экскурсия в Метеоры с посещением одного из «поднебесных» монастырей*. Переезд на отдых на побережье (~300-450 км). Размещение в отеле.

5-10 дни
ОТДЫХ НА ОСТРОВЕ ЭВИЯ,термальный курорт Эдипсос. В дни отдыха будут предложены факультативные экскурсии*:ХАЛКИДА; 
АФИНЫ;     ДЕЛЬФЫ;        
Церковь CВЯТОГО ИОАННА РУССКОГО 

11 день
Выселение из отеля, переезд к горе ОЛИМП (~ 400 км) – величественная гора, мифическое место, со склонов которой можно насладиться захватывающими видами, так же здесь находятся удивительные святыни православного мира, такие как женский монастырь Ефрема Сирина (единственный в Европе) и храм «Агия Кори». Переезд в окрестности г. Салоники (~130 км). Ночлег в отеле. 

12 день
Переезд в СОФИЮ (~ 290 км). Знакомство с историческим центром и главными достопримечательностями: храм-памятник Святого Александра Невского, церковь Святителя Николая Чудотворца, Национальный театр, Орлов мост и др. Свободное время. Переезд на ночлег в транзитном отеле в Сербии (~ 480 км).

13 день
Переезд в КРАЙ ВОЕВОДИНА (~ 90 км) – житницу всей Сербии: Фрушкогорский монастырь, городок Сремские Карловцы – музей виноделия и пчеловодства; Петроварадинская крепость; город Нови Сад – главный город Воеводины. Желающие могут продегустировать мед и вина*. Транзит по территории Сербии, Венгрии (~460 км). Ночлег в отеле. 

14 день
Транзит по территории Словакии, Польши (~680 км). Прибытие в Брест поздно вечером. Переезд в Минск (~340 км). 

	ОТЕЛИ на острове ЭВИЯ

	«Studios Asteria»
Лутра-Эдипсу
	Hotel «40 Platania» 
Лутра-Эдипсу.DBL\TRPL
	Hotel «Stefania»  
Эретрия-Амаринтос

	ТИП ПИТАНИЯ
	RO 
	BB
	HB
	BB
	HB
	All inclusive

	СТОИМОСТЬ ТУРА
	500 €
	525€
	560€
	520€ \500€
	570€\550€
	645 €


Скидка на проживание ребенка до 12 лет (3-й в номере), Hotel «40 Platania» -120евро;

Стоимость тура для ребенка до 6 лет-350 евро;

ВХОДИТ В СТОИМОСТЬ: проезд комфортабельным автобусом; проживание в транзитных отелях 2-3* в 2-3 местных номерах с удобствами; в выбранном отеле на отдыхе; питание – завтраки в транзитных отелях, выбранный тип питания на отдыхе; экскурсионное обслуживание по программе.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ: туристическая услуга 90 руб., виза, медицинская страховка, налоги на проживание в некоторых городах city tax (обязательная оплата); билеты на городской и пригородный транспорт; наушники для проведения экскурсий, входные билеты и гиды в музеях; другие виды размещения или питания; посещение объектов, не входящих в стоимость программы тура и др. доплаты. 

ИНФОРМАЦИЯ ПО ДОПЛАТАМ: 

•
за одноместное размещение: 185 €

•
наушники – 15 € (пакет) 

•
city tax - 0,80 – 2 € на человека в сутки

•
посещение терм в Венгрии от 15 € 

•
обед в «Долине красавиц» ~ 18 € 

•
экскурсия в монастырь (Метеоры) – 25 € (включая входной билет)

•
посещение бассейна в Центре Гидротерапии, принадлежащем Греческой Национальной Туристической Организации (ГНТО)или бассейнов при отелях.

•
экскурсия по Афинам – 35 €, шоппинг – 5 €

•
входные билеты в Акрополь  ~20 € 

входные билеты в храм Посейдона  ~ 10 €

экскурсия в Халкиду – 35 €

Поездка в хр.Иоанна Русского – от 25 €

•
дегустация меда и вин в Воеводина ~ 5 €

Внимание! Оплата обязательного туристического сбора (city tax) производится туристами самостоятельно на рецепции отеля, сопровождающий группы оповестит Вас о необходимости оплаты. Факультативные экскурсии организуются при минимальном количестве 25 человек, кроме объектов, обозначенных как «посещения при полной группе». 

* дополнительные оплаты; ** уточняется дополнительно.
СПРАВОЧНАЯ   ИНФОРМАЦИЯ
На курорте Эдипсос   для каждого найдётся что-нибудь интересное

 - Взрослые могут заказать водные процедуры, уделяя своему телу столько времени, сколько оно заслуживает, и получая от этого максимум наслаждения.

- Дети могут повеселиться на детских площадках и в луна-парке, или совершить прогулку на туристическом поезде, пересекающем город Эдипсос

 - Пешие прогулки и верховая езда

 - Охота и рыбалка

 - Кулинарные изыски в местных ресторанах и дегустация свежих сладостей в кондитерских

 - Ночные клубы с живой греческой музыкой.

       Осмотр окрестностей 

 Из Эдипсоса вы можете посетить :

 - Находящийся поблизости прибрежный посёлок Илиа и пляж Агиос-Николаос

 - Пляжи в районе деревень Лимни (построена амфитеатром, напоминая селения на Кикладских островах), Ровьес (здесь производятся оливки и оливковое масло наивысшего качества) и Агиа-Анна (бескрайний пляж, идеальный для летнего отпуска)

 - Паломники могут посетить храм св. Иоанна Русского (одно из важнейших мест паломничества православных христиан), а также монастыри св. Георгия в Илиа, св. Давида и св. Николая в местности Галатаки.

 - Лесная Деревня в Пападес (ваши дети будут в восторге!)

 - Археологическая коллекция, находящаяся в одном из помещений Центра Гидротерапии ГНТО, Этнографический музей Лимни, Музей морских находок «Наутилус» в посёлке Айокампос (в нескольких километрах от Эдипсоса)

 - Выставка окаменевших млекопитающих в деревне Керасьес и совсем рядом – прекрасный водопад Дримонас

Деревни Агиос-Георгиос и Лихада и острова Лихадонисья в северо-западной оконечности острова Эвия.

СЕКРЕТ ГРЕЧЕСКОГО ДОЛГОЛЕТИЯ – КРАСОТА И ЗДОРОВЬЕ, ПОДАРЕННЫЕ ПРИРОДОЙ!

Город Эдипсос на острове Эвия (Эвбея) называют «городом пожилых»: они любят туда кататься, дабы лечиться целебными водами. Считается, что история греческих целебных источников Эдипсоса уходит в глубокую древность, насчитывая 20 тыс. лет. Впервые о них упомянул Аристотель, который называл термы Эдипсоса «Геракловыми термами», утверждая, что свою утерянную было силу Геракл обрёл снова, искупавшись в одном из горячих источников Эдипсоса. Но наибольшую известность Эдипсосу принесла водолечебница «Термы Суллы», названная по имени знаменитого римского военачальника Луция Корнелия Суллы.

• Воды: хлорсодержащие, сероводородно-углекислые, азотно-углекислые, азотно-метановые, радоновые хлоридно-натриевые, сульфидные.

Посетителями  источников  Эдипсо были такие известные личности как Онасис, Мария Каллас, Черчиль, Омар Шариф, Грета Гарбо и др. Сегодня этот курорт доступен всем! Он остается одним из наиболее важных и полезных СПА  курортов в мире. Согласно известному журналу Conde Nast Traveler, термальная водолечебницы  Эдипса входят в десятку лучших в мире. И это неудивительно, если представить себе, насколько тесно переплетена здесь история с величественной красотой этого региона.
Описание минеральных источников и их целебных свойств
Горячие минеральные источники Эдипсоса бьют из-под земли с глубины 3000 м. Возраст источников около 2000 лет. Они славятся своими лечебными и оздоровительными свойствами. Содержат ценные микроэлементы, металлы и минеральные соединения, по своим физико-химическим свойствам относящиеся к родоносодержащим. Они обогащены серо-, хлоро- и карбонатосодержащими солями кальция, натрия, свободной двуокисью углерода, соединениями железа с азотом, кислородом, с также сероводородом и лечебным родоном.
Применение целебных источников Эдипса показано при следующих заболеваниях:
•    дегенеративные заболевания суставов
•    ревматические заболевания
•    остеоартриты
•    корешковый синдром
•    радикулит поясничного отдела позвоночника
•    радикулит крестцового отдела позвоночника
•    посттравматические деформации и анкилозы
•    периферические невриты
•    воспаления сухожилий
•    хронические гинекологические заболевания (сальпингит, эндоминтрит, недостаточность функции яичников, бели, а также некоторые виды бесплодия
•    сосудистые расстройства (недостаточность периферической системы кровообращения)
•    заболевания эндокринной системы
•    неврология
•    нарушения кровообращения
•    бронхиты
