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«ВАРШАВУ МОЖНО ПОЛЮБИТЬ!»
Выезды 2018 г.: 08.03, 30.03, 29.04, 30.06, 24.08, 28.09, 26.10, 30.11.2018
без ночных переездов
	1 день
	05:30 ч. (ориентировочно) – выезд из Минска. Транзит по территории РБ. Пересечение границы в Бресте. Транзит по территории Польши. Прибытие в Варшаву около 16.00 ч. (по мере прохождения границы). Заселение в отель. Автобусно-пешеходная экскурсия по Варшаве: Вы увидите великолепно восстановленную Замковую площадь с колонной короля Сигизмунда, величественный Королевский дворец, где хранятся полотна Рембрандта и урна с прахом Тадеуша Костюшки, главный католический храм Варшавы – кафедральный собор Св. Яна, рыночную площадь со знаменитой статуей Варшавской русалки, классицистический костел Девы Марии, дворцово-парковый комплекс «Королевские Лазенки», площадь Трех Крестов, Сакский парк, Королевский тракт.
Свободное время. Ночлег.



	2 день
	Завтрак. Автобусно-пешеходная экскурсия «В тени варшавских парков».  Во время экскурсии Вы посетите Дворцово-парковый комплекс «Королевские Лазенки». Это не только обширный парк с живописными аллейками, каналами, водоемами и скульптурами, а ещё и целый архитектурный комплекс, состоящий из дворцов, павильонов, оранжереи, изысканного амфитеатра и резиденции последнего польского короля Станислава Августа Понятовского – Дворца на воде. Также Вы увидите Дворец в Вилянуве. Резиденцию Яна III Собеского в Вилянуве является настоящим шедевром барокко и предметом национальной гордости Польши. В этом дворце в 1805 году был открыт один из первых в Польше музеев. Его коллекция во время Второй мировой войны была похищена нацистами, но позже возвращена в Польшу. Переезд в крортный город Константин-Езерна, расположенный в 17 км. от Варшавы. Он буквально утопает в роскошных садах многочисленных частных вилл, построенных в XVIII-XIX вв. Константин-Езерна славится, прежде всего, выдающимися оздоровительными качествами добываемой здесь термальной воды. Здесь же расположен естественный ингаляторий, который, благодаря испарению богатых минералами вод, благотворно влияет на верхние дыхательные пути и стимулируют имунную систему. Возвращение в отель после 17:00. Свободное время. 
Возможность посетить ТЦ «Złote Tarasy» - в настоящее время самый современный и популярный торговый центр Варшавы, имеющий интересный архитектурный облик и интерьер. Здесь расположено около 200 магазинов, более 30 ресторанов и кафе, а также кинотеатр «Multikino».
Ночлег. 


	3 день
	Завтрак. Выселение из гостиницы. Посещение торгового центра или супермаркета (до 12:30 ч.). Отъезд в Минск. Прибытие в Минск ориентировочно в 24:00 (по мере прохождения границы).


Стоимость тура на 1 человека (место в 2-х местном номере): 110 € 
	В стоимость тура входит:
	Дополнительно оплачивается:

	· проезд автобусом по маршруту;

· 2 ночлега в отеле в Варшаве;
· 2 завтрака;

· экскурсионное обслуживание по программе с русскоговорящими гидами; 
	· туристическая услуга – 50 р. 00 коп.;
· медицинская страховка; 
· входные билеты в музеи и замки: Вилянув – 10 €, Дворец на воде – 2,5 €, Ингаляторий – 2 € (цены ориентировочные);

· доплата за одноместный номер – 40 евро (2 ночи);

· виза (возможно открытие многократной);


Внимание: в программе тура могут быть изменения: порядок экскурсий может быть изменен по времени и датам  проведения в зависимости от времени работы экскурсионных объектов на маршруте следования. Стоимость входных билетов может меняться. Возможна замена экскурсии. Время на маршруте может корректироваться. Просьба программу уточнять  за 10 дней до выезда.

