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Автобусный тур на Польскую Балтику, курорт Леба!

 Продолжительность: 10 дней ( 8дн./7нч. на море)
Выезд каждую среду!
График заездов: 13.06.18, 20.06.18, 27.06.18, 04.07.18, 11.07.18, 18.07.18, 25.07.18, 01.08.18, 08.08.18, 15.08.18, 22.08.18, 29.08.18
Европейский сервис, развитая инфраструктура, белоснежные пляжи с «пудровым» песком ,целебный морской воздух и особый микроклимат!
      Леба – рыбацкий порт в устье одноименной реки, расположенный в 110 км от Гданьска, между озерами Лебско и Сарбско. Население Лебы – всего лишь 4000 человек, зато ежегодно сюда стекаются до 40-50 тысяч туристов из разных стран. Популярность этого городка на берегу Балтийского моря неудивительна: Леба – развитый курорт с постоянно совершенствующейся инфраструктурой, способный предложить идеальный отдых самым разным категориям туристов. 

        Ценители приезжают на этот курорт за морским воздухом и уникальным микроклиматом. Однако обзавестись темно-бронзовым загаром на Балтике тоже можно, причем в, отличие от южного, он довольно долго не будет смываться. Сезон в Лебе не слишком продолжителен – он приходится на июль и август – зато в это время курортная жизнь здесь более чем насыщенная.
КУРОРТ ЛЕБА (БАЛТИЙСКОЕ МОРЕ)
Частная гостиница «KATARZYNKA»  www.owkatarzynka.pl
Расположение —  Большой плюс в том, что гостиница расположена в тихом месте, вдали от городской суеты.  Имеет  свою благоустроенную, огороженную территорию, что очень удобно для  отдыха с детьми. Собственный выход к морю по сосновой лесопарковой зоне (200-250 м. ). Гостеприимный хозяин гостиницы, прекрасно говорит по-русски,  и с радостью старается помочь в любом вопросе. На территории  есть место для барбекю, настольный теннис,бильярд, прокат велосипедов. НОВИНКА — РУССКАЯ БАНЯ!!! ( первый раз бесплатно, второй раз 50% от стоимости). Бесплатный WF. Размещение в 2-х, 3-х, местных номерах с удобствами- холодильник, телевизор, электрочайник, гладильная доска на этаже, балкон в каждом номере. Предоставляются шезлонги и парован.

ИНФРАСТРУКТУРА ДЛЯ ДЕТЕЙ-  песочница, детская горка, батут.
В стоимость входит:
— проживание 8 дн/7н, питание ( завтрак (BB)-шведский стол)
— проезд автобусом
ПАНСИОНАТ “ANGELA”  , www.angela.afr.pl
          Пансионат “Анжела” расположен в тихом районе в центре курорта Леба, рядом с городским парком, в 15 минутах от пляжа (800 м).  Имеет свою огороженную  территорию. В отдалении на горизонте можно увидеть озеро Лебско.  Проживание в 1, 2-х, 3-х местных номерах с удобствами. К услугам отдыхающих: бар, ресторан, бильярд, стоянка, игровая площадка для детей, прокат велосипедов, гриль, барбекю, wi—fi. За доп. плату: обед-ужин – 30 zl, ужин – 25 zl, балкон (7zl с чел/сутки), кроватка для ребенка – 30 zl/сутки. Питание: завтрак (шведский стол) включен в стоимость.
 
 «WILLA POWAGA»  www.willapowaga.pl
              Вилла расположена 150м от моря и недалеко от центра. В этом же здании работает бар и кафе-мороженое, где продаются вкусные блюда, десерты с морожеными и хороший кофе. В каждом номере находится ванная комната, телевизор, электрочайник. Есть 2-комнатные номера повышенной комфортности с ХД и с сейфом. Бесплатно, к Вашим услугам: wi—fi, пляжный лежак, ширмы, утюг. Питание: Завтрак в форме буфета включен  в цену.
В стоимость входит:
— проживание 8 дн/7н, питание(  завтрак (BB)) -шведский стол
— проезд автобусом
“VENTUS”   www.ventusleba.pl
             Расположен недалеко от центра, 400м. до моря. Рядом находятся теннисные корты, футбольные, баскетбольные и волейбольные площадки. На тер-рии отеля: бар, боулинг. Проживание в 1,2-х местных номерах (Душ, ТВ, ХД, электрочайник). Питание: завтрак (шведский стол).
За доп. плату: парковка – 12 zl/сутки, дополнительная кровать для ребёнка под заказ: 20 zl/сутки.
* В стоимость входит:
— проживание 8 дн/7н, питание (завтрак (BB), завтрак+обедо-ужин (HB))
— проезд автобусом 
ПАНСИОНАТ “MARCUS”
        Пансионат “Marcus”  расположен в тихом районе курорта Леба,  в 15 мин.  от пляжа (800 м, рядом продуктовые магазины и парк с небольшой детской площадкой.).  Имеет свою огороженную  территорию.

Проживание в 1, 2-х, 3-х местных номерах с удобствами  (ТВ, электрочайник, санузел с душем, балкон, ХД на этаже на 3-4 номера).Недалеко от пансионата расположены дискотека (300м), теннисные корты (250м), бильярд (350м), автобусная остановка (350м), Недалеко от пансионата расположены дискотеки (300 м), теннисные корты (250 м), бильярд (350 м), автобусная остановка (350 м). Кафе-бар, площадка для гриля, охраняемая стоянка, сейф (за доп.плату).

Питание: шведский стол
В стоимость входит:
— проживание 8 дн/7н, питание (без питания (RO), завтрак (BB), завтрак+обедо-ужин (HB))
— проезд
Частная гостиница «NATA»
            Расположена ВИЛЛА «NATA»  в очень привлекательном жилом туристическом районе, примерно в 300 м от пляжа и центра города. В непосредственной близости (200 м) спортивный зал, теннисные корты, площадка Орлик и живописная река Chełst связывающей озеро с Балтийским Сарбско. Собственная огороженная территория,.
Размещение в номерах с удобствами (санузел, душ), телевизор, электрочайник, балкон (есть номера без балкона-1 этаж).
Холодильник на этаже.

 В стоимость входит:
— проживание 8 дн/7н, питание (без питания (RO),
— проезд
Дополнительно оплачивается:

— виза — 75€ (взрослый), 75€ (школьники, студенты 12-25 лет), дети до 6 лет бесплатно., с 6 до 12 лет 15 евро

— туристическая услуга – 45 рублей , дети до 3 лет бесплатно, дети с 3 до 12 лет – 22, 5 бел. руб.

-35 бел. руб. – транспортные услуги

— мед.страх 6$ взр/3$ реб.
— 2 злотых городской налог с человека за ночь

