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БАЛТИЙСКОЕ ПРИКЛЮЧЕНИЕ: РЫЦАРИ, ЯНТАРЬ И ПРЯНИКИ


ГДАНЬСК-СОПОТ*/ОЛИВА*- МАЛЬБОРК* -ТОРУНЬ

 07.03.2019                      125 евро + 50 BYN 
1 день:  18.00 – отправление из  Минска. Прохождение белорусско-польской границы (Гродно). Ночной переезд. 

2 день: Остановка на горячее питание (около 5 евро). Прибытие в Гданьск. 

Пешеходная экскурсия  по Гданьску: вы прогуляетесь по красивейшему ганзейскому городу с более чем тысячелетней историей,  пройдетесь дорогой королей от Зеленых до Золотых ворот, поднимитесь на башню Мариацкого костела, чтобы насладиться великолепной панорамой этого портового города и, конечно, кинете на удачу монетку в фонтан Нептун. 

Размещение в отеле (расчетный час с 14.00, по возможности группа размещается раньше указанного времени).

Свободное время в городе, рекомендуем самостоятельно:

· посетить музеи Гданьска: Музей янтаря, где выставляются иконы, украшения, статуэтки и другие изделия из этого материала; Европейский Центр Солидарности - музейный комплекс, повествующий об истории легендарного движения «Солидарность»; Национальный музей Гданьска, где хранятся ценные коллекции украшений, картин, скульптуры и керамики, созданных в период с XV по XX века; посидеть в ресторанах и  кафе, отведать традиционные польские блюда и местные напитки, а также устроить себе фотосессию на самых красивых улочках города; Музей Второй мировой войны; Вестерплатте - мемориальный комплекс на одноименном полуострове.

· прокатиться на колесе обозрения и из его кабинок полюбоваться известными городскими достопримечательностями
·  отправиться за покупками в современный и недавно открывшийся ТЦ «Форум» www.forumgdansk.pl, который находится всего в сотне метров от исторического центра. 
Ночлег.

3 день:  Завтрак. Свободный день в городе 

Либо

*Экскурсия в Оливу + Сопот (за дополнительную плату 10 евро при группе не менее 20 человек). Район Олива расположен в лесистом Труймейском парке с красивым ландшафтным дизайном. Здесь находятся оранжерея ботанического сада, филиал Национального музея и, конечно, прекрасный и знаменитый своим органом Оливский собор. Сопот— самый популярный город - курорт на Балтийском море, знаменитый своими пляжами, прекрасными условиями для отдыха и фестивалями. Вы побываете на знаменитой пешеходной улице Героев Монте Кассино, пройдетесь по самому длинному в Европе деревянному морскому молу (длина которого около 515 метров), полюбуетесь необычным «Танцующим домом» и, конечно, отведаете изумительные  вафли-гофры за чашкой горячего шоколада…   

Возвращение в Гданьск.

*Экскурсия в Мальборк (за дополнительную плату 10 евро при группе не менее 20 человек). Экскурсия по музею-замку Мариенбург (Мальборк) в сопровождении аудиогида. Грандиозный готический замок – это ни что иное, как бывшая резиденция магистров Тевтонского Ордена, ставшая впоследствии одним из главных поместий польских королей.

Возвращение в Гданьск. Ночлег.

4 день:  Завтрак. Освобождение номеров. 

Отъезд в Торунь. Экскурсия по городу. Здесь родился известный и великий астроном  Николай Коперник. В 1997 году Старый город Торунь был внесен в Список Мирового наследия ЮНЕСКО. Торунь прекрасен, его основными достопримечательностями являются построенная в XIII веке ратуша, Мостовые Ворота, Дом под Звездой. Живописные улочки, старые каменные дома и лучшие в мире пряники придают городу особенную, неповторимую атмосферу. Свободное время. Отправление в Минск.

5 день:  Прибытие в Минск рано утром.

	
В стоимость тура входит:

· проезд автобусом по маршруту.

· 2 ночлега в отеле в Гданьске

· 2 завтрака

· экскурсионное обслуживание с русскоговорящими гидами (без входных билетов).


	Дополнительно оплачивается:

· консульский сбор: до 6 лет – бесплатно, 6-11,99 лет – 11 евро (услуги визового центра), 12 лет и старше – 60 евро + 11 евро (услуга визового центра) – оплата производится по курсу НБ РБ на день оплаты 

· медицинская страховка 

· экскурсия  в замок Мальборк с аудиогидом/русскоговорящим гидом – 10 евро + входные билеты (взр. – 32 зл, дет. – 22 зл.)

· экскурсия в Сопот – 10 евро


