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ТРАКАЙ – ВИЛЬНЮС

аквапарк + шоколадная фабрика

                   ПРОГРАММА «ИСТОРИЧЕСКОЕ НАСЛЕДИЕ  ТРАКАЯ »
2 дня/1 ночь
Предлагаем Вашему вниманию провести выходные в двух столицах Литвы – Вильнюсе и Тракае, современной и древней и в центре водных развлечений «Trasalis – Trakai Resort & SPA».
В течение 2 дней вы окунетесь в историю городов и легенды замка, феерию вкусов национальной литовской кухни, водные приключения в аквапарке и праздник шоколада на шоколадной фабрике.

Программа тура:
	1 день  
	Выезд из Минска в 06.00. Прибытие в Тракай. Исторический уникальный по своему ландшафту город в окружении озер – Тракай. Его главная достопримечательность – Тракайский замок (входные билеты за доп. плату: 7 € - взр., 3,5 € - реб.), единственный замок в Восточной Европе, расположенный на острове, не оставит Вас равнодушным. Проведение мероприятия по изучению военного дела и стрельба из лука и арбалета. Размещение в отеле «Trasalis – Trakai Resort & SPA».  «Кулинарное наследие Караимов». Обучение  приготовлению кибинай по древним, сохранённым в семьях, рецептам, после приготовления - дегустация./обед-2 пирожка и бульон/ Во время дегустации рассказывается об истории народов, представляется их культура и традиции. Свободное время (2 часа в аквапарке). Ужин. Ночлег.

	2 день  
	Завтрак. Посещение шоколадной фабрики (доп. плата – 15 евро), где можно продегустировать лучшие сорта бельгийского шоколада, узнать несколько секретов приготовления шоколадных шедевров, а также проявить свою фантазию и самостоятельно приготовить шоколадные конфеты и другие сладости и увезти всё это с собой. Прибытие в Вильнюс. Обзорная экскурсия по Вильнюсу. Вильнюс – очарование средневековых улиц, барочная архитектура, тепло и уют милых кафе, сытные блюда литовской кухни, шопинг в самых крупных и модных торговых центрах.  Посещение торгового центра «Акрополис»Обед в ресторане в «Акрополисе». Выезд в Минск. 


Стоимость тура:  80€ + 35 рублей  (группа от 40 чел.)

85 € + 35 рублей (группа от 30 чел.) 
По программе тура визы детям и учителям БЕСПЛАТНЫЕ!
	В стоимость входит:
	Дополнительно оплачивается:

	- проезд на комфортабельном автобусе;

- проживание: 1 ночь в отеле «Trasalis – Trakai Resort & Spa» - 2-3-х местные номера (www.trasalis.lt);

- питание: завтрак;обед(караимское угощение -2 пирожка и бульон)
- посещение аквапарка (2 часа);

- экскурсии по Вильнюсу и Тракайскому замку
-программа «ИСТОРИЧЕСКОЕ НАСЛЕДИЕ ТРАКАЯ»
	- медицинская страховка 2 €;

- входные билеты в Тракайский замок (8 € - взр., 4 .0 € - реб.) 

- посещение шоколадной фабрики (15 € )

- сервисный сбор в визовом центре (18-20 € по курсу НБРБ-для детей старше 12 лет)


Необходимые документы:

- паспорт , 2 чистые страницы «Визы», не старше10 лет, срок действия не менее 3 месяцев со дня окончания поездки; 
- 1 цветное фото (3.5*4.5, на светлом фоне, не старше 6 месяцев);
- для детей до 18 лет -  нотариально заверенное разрешение от  обоих  родителей на выезд за границу, ксерокопия свидетельства о рождении.
ООО «Арготур»  оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей  и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.

