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Бе​лая Русь: Минск 3 дня



	

	Минск — Мир — Не​свиж — Ду​дутки
(ту​ры в Бе​ла​русь: сбор​ные регулярные ту​ры)
Даты тура

Март:02.03;09.03;23.03;30.03.
Апрель:06.04;13.04;20.04;29.04.

Май:07.05;11.05;18.05.

	3 дня / 2 ночи (пятница — воскресенье)

	Приглашаем Вас в Бе​ла​русь!
Вас ждет бо​га​тая экс​кур​си​он​ная и раз​вле​ка​тель​ная про​грам​ма — осмотр до​сто​при​ме​ча​тель​но​стей Мин​ска, посещение ве​ли​че​ствен​но​го зам​ка в Мире, двор​цо​во​го ком​плек​са в Не​сви​же, знакомство с му​зе​ем ста​рин​ных тех​но​ло​гий Ду​дутки… Вам ни за что не на​до до​пла​чи​вать — в наш тур уже все вхо​дит: встре​ча каж​до​го ту​ри​ста у ва​го​на и транс​фер в го​сти​ни​цу с ран​ним за​се​ле​ни​ем, входные би​ле​ты в Ду​дутки и во все му​зеи и зам​ки, завтраки швед​ский стол и обе​ды в ре​сто​ра​нах, кон​церт в Ра​ту​ше и купание в ак​ва​пар​ке, дегустация са​мо​го​на и уго​ще​ние мель​ни​ка… Уже десятый год каж​дую не​де​лю мы де​ла​ем этот тур — при​со​еди​няй​тесь! А луч​шая гостиница*** Мин​ска БЕЛАРУСЬ с ак​ва​пар​ком рас​по​ло​же​на в са​мом кра​си​вом ме​сте в цен​тре Мин​ска… 

	Сто​и​мость ту​ра вклю​ча​ет:
Встреча на вок​за​ле у ва​го​на, транс​фер в го​сти​ни​цу, за​се​ле​ние с 00.10
Про​жи​ва​ние: в го​сти​ни​це Бе​ла​русь*** с ак​ва​пар​ком, центр го​ро​да
Номера: 2-местные со все​ми удоб​ства​ми, те​ле​ви​зо​ром, те​ле​фо​ном, хо​ло​диль​ни​ком, кон​ди​ци​о​не​ром
Питание: 3 зав​тра​ка швед​ский стол + 3 обе​да + 3 де​густа​ции в Ду​дут​ках
Транс​порт: транс​фер в го​сти​ни​цу; на экс​кур​си​ях ав​то​бус турк​лас​са
Экскурсии с вход​ны​ми би​ле​та​ми в му​зеи:

· Об​зор​ная экскурсия по Мин​ску, Тро​иц​кое пред​ме​стье

· Экс​кур​сия и концерт-анимация в Ра​ту​ше

· Экс​кур​сия "Архитектурные па​мят​ни​ки Мира и Несвижа"

· Экс​кур​сия с вход​ны​ми би​ле​та​ми в Мирский за​мок

· Экс​кур​сия с вход​ны​ми би​ле​та​ми в двор​цо​вый ком​плекс в Не​сви​же

· Экс​кур​сия в Музей ма​те​ри​аль​ной куль​ту​ры Ду​дутки

· 3 де​густа​ции в Ду​дут​ках: у са​мо​гон​но​го ап​па​ра​та, в хле​бо​пе​кар​не, на мель​ни​це

· Ка​та​ние на про​лет​ках в Ду​дут​ках

По​се​ще​ние аквапарка в го​сти​ни​це Бе​ла​русь*** 2 ча​са
Ин​форм​па​кет: па​мят​ка, кар​та Мин​ска с ука​за​ни​ем оте​ля, му​зеев, ма​га​зи​нов…
Фир​мен​ные су​ве​ни​ры 
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Пят​ни​ца — При​езд в Минск, встре​ча на вок​за​ле у ва​го​на № 5 Ва​ше​го по​ез​да с жел​той таб​лич​кой "тур БЕЛАЯ РУСЬ", транс​фер в го​сти​ни​цу, рас​се​ле​ние в го​сти​ни​це (с 00.10). Вы​да​ча ин​форм​па​ке​та (па​мят​ка с по​дроб​ной про​грам​мой, кар​та Мин​ска). ЗАВ​ТРАК швед​ский стол.
10.00 ОБЗОРНАЯ экскурсия по Мин​ску (4 ча​са). Во вре​мя экс​кур​сии Вы узна​е​те о про​шлом го​ро​да в ши​ро​ких ис​то​ри​че​ских рам​ках. Вы уви​ди​те Петро-Павловскую цер​ковь на​ча​ла ХVII в. и "Крас​ный" ко​стел на​ча​ла ХХ в.; древ​ней​шую ули​цу Не​ми​гу, что на​чи​на​лась от Мин​ско​го зам​ка, и жи​во​пис​ный Верх​ний го​род, с ко​то​рым жизнь Мин​ска бы​ла свя​за​на на про​тя​же​нии пя​ти ве​ков. В Верх​нем го​ро​де со​хра​ни​лись па​мят​ни​ки ар​хи​тек​ту​ры XVII-XIX ве​ков. На его глав​ной пло​ща​ди — пло​ща​ди Сво​бо​ды — Вы уви​ди​те ра​ту​шу, го​сти​ный двор, тор​го​вые ря​ды, не​сколь​ко мо​на​стыр​ских ком​плек​сов (бер​нар​дин​цев, ба​зи​ли​ан, иезуи​тов). Здесь Вы уви​ди​те наи​бо​лее цен​ные ар​хи​тек​тур​ные па​мят​ни​ки го​ро​да — Ка​фед​раль​ные пра​во​слав​ный и ка​то​ли​че​ский со​бо​ры ХVII в. А во вре​мя экс​кур​сии в Городскую РАТУШУ Вас ожи​да​ет по​лу​ча​со​вое музыкально-театрализованное ПРЕДСТАВЛЕНИЕ "Мо​нюш​ко встре​ча​ет го​стей": Вы узна​е​те о стра​ни​цах жиз​ни до​ре​во​лю​ци​он​но​го Мин​ска, ра​бо​те го​род​ско​го ма​ги​стра​та, тра​ди​ци​ях Маг​де​бург​ско​го пра​ва; услы​ши​те по​пу​ляр​ные ком​по​зи​ции бе​ло​рус​ской и ми​ро​вой клас​си​ки в ис​пол​не​нии ар​ти​стов и струн​но​го ду​э​та. На пл. Сво​бо​ды мож​но сде​лать пре​крас​ные фо​то​гра​фии на фо​не мно​го​чис​лен​ных улич​ных скульп​тур — эки​па​жа, го​род​ских ве​сов, вой​та… Да​лее пе​ред Ва​шим взо​ром пред​ста​нут величественные ан​сам​бли пло​ща​дей и про​спек​тов Мин​ска, мо​ну​мен​таль​ные зда​ния эпо​хи кон​ст​рук​ти​виз​ма, зна​ме​ни​тый ан​самбль глав​ной ули​цы Мин​ска — па​мят​ни​ка кон​ст​рук​ти​виз​ма, со​вре​мен​ные об​ще​ствен​ные и спор​тив​ные со​ору​же​ния — ори​ги​наль​ная На​ци​о​наль​ная биб​лио​те​ка и гран​ди​оз​ная Минск-арена… Трагедия жи​те​лей го​ро​да в го​ды Ве​ли​кой Оте​че​ствен​ной вой​ны; со​вре​мен​ный, ди​на​мич​но раз​ви​ваю​щий​ся Минск ру​бе​жа ХХ-ХХI сто​ле​тий — все это то​же най​дет от​ра​же​ние в экс​кур​сии. История го​ро​да, его ве​ли​кие лю​ди чу​дес​ным об​ра​зом ожи​вут в рас​ска​зе экс​кур​со​во​да и про​дол​жат свое по​вест​во​ва​ние во вре​мя пе​ше​ход​ной про​гул​ки по жи​во​пис​но​му ТРО​ИЦКО​МУ ПРЕД​МЕСТЬЮ, где ки​пе​ла жизнь го​ро​да по​за​про​шло​го ве​ка и ку​да се​год​ня вле​кут го​стей му​зеи, су​ве​нир​ные лав​ки, уют​ные ка​фе, корч​мы и мно​гое дру​гое. Эта про​гул​ка и за​вер​шит пу​те​ше​ствие по бе​ло​рус​ской сто​ли​це во вре​ме​ни и в про​стран​стве. ОБЕД в ре​сто​ра​не. Сво​бод​ное вре​мя, про​гул​ки по го​ро​ду, по​куп​ка су​ве​ни​ров — все ря​дом… Ноч​лег в Мин​ске.

Суб​бо​та — Завтрак швед​ский стол. 9.00 Экс​кур​сия Архитектурные па​мят​ни​ки МИРА И НЕСВИ​ЖА (око​ло 11 ча​сов). Вы уви​ди​те са​мые цен​ные па​мят​ни​ки Бе​ла​ру​си, вне​сен​ные ЮНЕСКО в Спи​сок все​мир​но​го куль​тур​но​го на​сле​дия — за​мок в Мире и дворцово-парковый ан​самбль в Не​сви​же, мно​го​лет​няя ре​став​ра​ция ко​то​рых за​вер​ше​на в 2011 го​ду. Ве​ли​чест​вен​ный МИР​СКИЙ ЗАМОК www.mir​za​mak.by, по​стро​ен​ный в пер​вой чет​вер​ти XVI в., его яр​кий ар​хи​тек​тур​ный об​лик, мощ​ные сте​ны и баш​ни, мо​щен​ный кам​нем внут​рен​ний двор остав​ля​ют не​за​бы​вае​мые впе​чат​ле​ния, до​пол​няе​мые осмот​ром МУЗЕЙНОЙ ЭКСПОЗИЦИИ. По​гру​же​ние в ат​мо​сфе​ру жиз​ни его вла​дель​цев на​чи​на​ет​ся с под​ва​лов, где хра​ни​лись съе​ст​ные при​па​сы и на​хо​ди​лись вин​ные по​гре​ба, и за​кан​чи​ва​ет​ся Баль​ным за​лом, уто​паю​щим в рос​ко​ши ро​ко​ко… Рядом с зам​ком — ис​пол​нен​ная в сти​ле мо​дерн церковь-усыпальница по​след​них ти​ту​ло​ван​ных вла​дель​цев зам​ка — кня​зей Святополк-Мирских. Ис​то​ри​че​ская часть ПО​СЕЛКА МИР чу​дес​ным об​ра​зом со​хра​ни​ла ко​ло​рит быв​ше​го уют​но​го ме​с​теч​ка, где на про​тя​же​нии ве​ков со​об​ща — всем ми​ром — жи​ли бе​ло​ру​сы, по​ля​ки, евреи, цы​га​не, та​та​ры… Пра​во​слав​ная цер​ковь, ка​то​ли​че​ский ко​стел, си​на​го​ги, ие​ши​ва, до​ма ре​мес​лен​ни​ков и куп​цов фор​ми​ру​ют ан​самбль его Рыночной пло​ща​ди. ОБЕД.
По​лу​ча​со​вой переезд в НЕСВИЖ — быв​шую сто​ли​цу ор​ди​на​ции кня​зей Рад​зи​вил​лов www.niasvizh.by. На Рыночной пло​ща​ди это​го жи​во​пис​но​го го​род​ка со​хра​ни​лась ра​ту​ша, ста​рин​ные тор​го​вые ря​ды, до​ма ре​мес​лен​ни​ков; ря​дом — Слуц​кая бра​ма (го​род​ские во​ро​та XVII в.). Осмотр ДВОРЦОВО-ПАРКОВОГО КОМПЛЕКСА XVI-XVIII ве​ков, по​стро​ен​но​го Ни​ко​ла​ем Кшишто​фом Рад​зи​вил​лом "Си​рот​кой" (ар​хи​тек​тор Д. М. Бер​нар​до​ни), окру​жен​но​го вы​со​ки​ми зем​ля​ны​ми ва​ла​ми и об​шир​ны​ми пру​да​ми. В его ар​хи​тек​ту​ре пе​ре​пле​та​ют​ся эле​мен​ты ре​нес​сан​са, ба​рок​ко и клас​си​циз​ма. Ве​ли​чест​вен​ный замок-дворец пред​став​ля​ет со​бой си​сте​му со​еди​нен​ных в еди​ный ан​самбль зда​ний, об​ра​зую​щих изящ​ный па​рад​ный двор. Осмотр впе​чат​ляю​щих экс​по​зи​ций в двор​цо​вом ком​плек​се — па​рад​ные за​лы двор​ца (Охот​ни​чий, Баль​ный, Порт​рет​ный, Ка​мин​ный, Зо​ло​той и др.), жи​лые и хо​зяй​ствен​ные по​ме​ще​ния. Прогулка по жи​во​пис​ным ПАР​КАМ, при​мы​каю​щим к зам​ку. Зна​ком​ство с ФАРНЫМ КОСТЕЛОМ (1593 г., ар​хи​тек​тор Д. М. Бер​нар​до​ни): ве​ли​ко​леп​ные фрес​ки хра​ма, на​хо​дя​ща​я​ся в под​зе​ме​лье КРИПТА — фа​миль​ная усы​паль​ни​ца Рад​зи​вил​лов — ста​вят эту свя​ты​ню в чис​ло наи​бо​лее цен​ных в Бе​ла​ру​си. Экс​кур​сия по​вест​ву​ет об ис​то​рии ди​на​стии Рад​зи​вил​лов — од​но​го из са​мых вли​я​тель​ных ро​дов Ве​ли​ко​го Кня​же​ства Ли​тов​ско​го и Ре​чи Поспо​ли​той, оста​вив​ших глу​бо​кий след в куль​тур​ном на​сле​дии бе​ло​рус​ско​го на​ро​да и всей ев​ро​пей​ской ци​ви​ли​за​ции… Воз​вра​ще​ние в Минск око​ло 19.00, свободное вре​мя, про​гул​ки по го​ро​ду. Ноч​лег в Мин​ске.

Вос​кре​се​нье — ЗАВ​ТРАК швед​ский стол, вы​се​ле​ние из го​сти​ни​цы, ве​щи в ав​то​бус. 9.00 Экс​кур​сия в Музей ма​те​ри​аль​ной куль​ту​ры ДУДУТКИ www.dudutki.by (око​ло 5,5 ча​сов). Вас ждет уди​ви​тель​ное пу​те​ше​ствие: се​рьез​ная экскурсия с не​серь​ез​ны​ми при​клю​че​ни​я​ми — де​гу​ста​ци​ей са​мо​го​на, ка​та​ни​ем на ло​ша​ди, уго​ще​ни​ем мель​ни​ка. Ду​дутки — один из наи​бо​лее по​се​щае​мых му​зеев Бе​ла​ру​си, музей-скансен. Со​здан​ный в 1995 го​ду ста​ра​ни​я​ми эн​ту​зи​а​стов во гла​ве с Е. Бу​ди​на​сом, этот эт​но​гра​фи​че​ский му​зей ны​не — один из са​мых по​се​щае​мых в Бе​ла​ру​си! Памятники на​род​но​го бы​та, дей​ствую​щие ма​стер​ские бе​ло​рус​ской усадь​бы XIX ве​ка ждут Вас во вре​мя этой экс​кур​сии. Вы уви​ди​те един​ствен​ную в Бе​ла​ру​си дей​ству​ю​щую вет​ря​ную мель​ни​цу и по​про​бу​е​те уго​ще​ние от мель​ни​ка; Вы по​бы​ва​е​те в гон​чар​ной ма​стер​ской и уви​ди​те ма​сте​ра за гон​чар​ным кру​гом, на Ва​ших гла​зах де​мон​стри​рую​ще​го свое ис​кус​ство; по​се​ти​те ста​рин​ную куз​ни​цу XIX в. и смо​же​те вы​ко​вать се​бе под​ко​ву на сча​стье… А еще тра​ди​ци​он​ная ма​стер​ская сто​ляр​но​го ис​кус​ства с уди​ви​тель​ны​ми ин​стру​мен​та​ми ста​рых ма​сте​ров; жи​во​пис​ная хле​бо​пе​кар​ня с ис​то​ри​ей хле​бо​пе​че​ния; вы​став​ка ста​рин​ных ав​то​мо​би​лей… И вез​де — эт​но​гра​фи​че​ский ан​ту​раж и ин​терак​тив​ное дей​ство. Кро​ме то​го, здесь есть и ко​нюш​ня с ор​лов​ски​ми ры​са​ка​ми, и стра​у​сы, и ди​кие ка​ба​ны, и про​чая жив​ность. Вас так​же про​ка​тят на ста​рин​ных ка​ре​тах и ПРОЛЕТКАХ, Вы по​бы​ва​е​те на жи​во​пис​ной по​ля​не пик​ни​ков, смо​же​те оку​нуть​ся в ат​мо​сфе​ру шля​хет​ской усадь​бы. Во вре​мя экс​кур​сии Вас ожи​да​ет 3 ДЕГУСТАЦИИ:

· у самогонного аппарата (самогон, хлеб, соленый огурец, мед)

· в хлебопекарне (свежевыпеченный хлеб, 3 вида сыров, масло, чай)

· на мельнице (крестьянский хлеб с салом)

Здесь Вы мо​же​те при​об​ре​сти хо​ро​шие су​ве​ни​ры, сде​лать пре​крас​ные фо​то​гра​фии. ОБЕД в бе​ло​рус​ском на​род​ном сти​ле. Воз​вра​ще​ние в Минск око​ло 15.00. Оста​вив ве​щи в ка​ме​ре хра​не​ния на вок​за​ле (ес​ли у Вас по​езд позд​но), свободное вре​мя мож​но про​ве​сти в под​зем​ном торгово-развлекательном цен​тре "Сто​ли​ца" в 5 ми​ну​тах ходь​бы от вок​за​ла… Отъ​езд до​мой — счаст​ли​вой до​ро​ги!

Сто​и​мость ту​ра для 1 че​ло​ве​ка:

 

1 чел. в
2-местном
номере

1 чел. в
1-местном
номере

Номера ТВИН (2 кровати)

12 800 рос. руб.

436 бел. руб.

15 900 рос. руб.

541 бел. руб.

Номера ДАБЛ (двуспальная кровать)

12 800 рос. руб.

436 бел. руб.

 

Номера СЕМЕЙНЫЕ
(гостиная и 2 спальни, 3 или 4 человека)

14 100 рос. руб.

480 бел. руб.

 

Номера ЛЮКС, 2 комнаты
(двуспальная кровать + диван в гостиной)

14 900 рос. руб.

507 бел. руб.

 

Дети 6—16 лет на основном месте — минус 1 200 рос. руб.
Дети 6—16 лет на дополнительном месте — минус 20% от цены взрослых
Дети без предоставления места для проживания — 7 500 рос. руб. (экскурсии, завтраки, обеды, место в автобусе)

Если Вы уже бывали в наших турах — можно отнять:
• В субботу: экскурсию Мир-Несвиж (с обедом) — МИНУС 1 750 рос. руб.

Гостиница "Беларусь" *** с аквапарком, Минск, ул. Сторожевская 15, 22 этажа, 800 мест. Гостиница открыта после реконструкции в мае 2014 года. Изюминкой гости​ни​цы является панорамный лифт и аквапарк (бассейн с саунами, джакузи, горкой и водопадами). Гостиница расположена в удобном и самом красивом месте в центре Минска, от нее открывается величественный вид на набережную реки, старинное Троицкое предместье. Гостиница имеет удобную транспортную и пешеходную связь (20 минут пешком или 5 минут пешком + 5 минут на автобусе) с главной улицей города - проспектом Независимости, самыми большими универмагами города - ГУМом и "Торговым домом на Немиге" с секциями известных белорусских брендов. Во всех номерах кон​ди​цио​не​ры, телевизоры, холодильники, телефоны, оборудованные ванные комнаты с косметическими принадлежностями, кондиционеры (в номерах ДАБЛ нет кон​ди​цио​не​ров); фен бесплатно у горничных на этаже. Номера ТВИН имеют 2 кровати шириной 90 см. Номера ДАБЛ имеют 1 двуспальную кровать шириной 140 см. Номера СЕМЕЙНЫЕ имеют гостиную с диваном и две спальни: в одной двуспальная кровать, во второй 2 кровати. Номера ЛЮКС имеют 2 комнаты: спальню с двуспальной кроватью и гостиную с раскладным диваном. Завтраки шведский стол. См. также сайт гостиницы.
Инфраструктура гостиницы очень развита:

· аквапарк (бассейн с саунами, джакузи, горкой и водопадами)

· сауны

· ресторан "Панорама" (22 этаж)

· ресторан "Белорусская кухня " (1 этаж)

· ресторан "Папараць-кветка" (1 этаж)

· лобби-бар

· косметический салон Visavis

· панорамный лифт

· бильярд

· тренажерный зал

· сувенирный магазин

· пункт обмена валюты 24 часа в сутки

· сервис в номерах (услуги прачечной, химчистки, доставка чая, кофе)

· конференц-залы на 16, 50 и 230 мест

· бизнес-центр

· парковка

· служба проката автомобилей
Расстояния: Минск—Ду​дутки 60 км, Минск—Мир 100 км, Мир—Не​свиж 30 км.

Организаторы тура оставляют за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг: замену гостиниц на равнозначные, предоставление обедов в ресторанах и кафе по маршруту в зависимости от их загрузки.




