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Этнокультурный комплекс 

«Наносы-Новоселье»
Приглашаем посетить уникальный этнокультурный комплекс – Наносы-Новоселье с туром выходного дня
Комплекс «Наносы-Новоселье» (www.nanosy.by) на​хо​дит​ся в очень живописном месте -  на са​мом бе​ре​гу озе​ра На​рочь — круп​ней​ше​го озе​ра Бе​ла​ру​си и жем​чу​жи​ны всего края. Это отличная возможность насладиться изумительными пейзажами, а также познакомится с богатством флоры и фауны. Здесь, на территории комплекса площадью 2,2 га, нерукотворные природные ландшафты соседствуют с рукотворными памятниками архитектуры и этнографии, здесь  оживает история, поэтому каждый гость усадьбы имеет возможность погрузиться в быт наших предков, а именно в быт сель​ской уса​деб​ной жиз​ни 19-го ве​ка. 
На территории комплекса расположено более де​сят​ка жи​во​пис​ных де​ре​вян​ных до​мов с аутен​тич​ны​ми ин​те​рье​ра​ми, во​дя​ная мельница, настоящая вет​ря​ная мель​ни​ца 1876 года, музей хлеба, музей самоваров и монет (свыше 500 экспонатов, среди которых есть уникальные), музей самогоноварения, коллекция ретро-автомобилей советской эпохи, а также для гостей усадьбы проводится  незабываемое конное шоу (всадники и лошади усадьбы – настоящие звёзды мирового уровня)!  
Кроме того комплекс идеально подходит для любителей активного отдыха: здесь Вы сможете порыбачить, научитесь запрягать лошадь, сможете прокатиться верхом или в карете; для любителей водных прогулок имеется яхт-клуб с яхтами, водными мотоциклами, моторными катерами и парусными лодками; также имеется автопарк с квадрациклами и снегоходами. 
Убедитесь сами в том, что день, проведенный в комплексе «Наносы-Новоселье» станет особенным и запомнится надолго!
СТОИМОСТЬ ТУРА (на группу от 35 чел.): 800 BYN 
Стоимость тура включает:

· Проезд автобусом туристического класса

· Экскурсия по маршруту

Дополнительно оплачиваются входные билеты:
Вариант 1: Стоимость 30 BYN
· Конное представление, 
· Музей самоваров и монет, 
· Музей сельского быта с водяной мельницей
Вариант 2: Стоимость 50 BYN

· Конное представление, 
· Музей самоваров и монет, 
· Музей сельского быта с водяной мельницей
· Музей ретро-автомобилей,
· Смотровая вышка с коллекцией самогонных аппаратов, 
· Ветряная мельница 19 века
· Дегустация, 
· Комплексный обед и чаепитие.
Примечание: фирма «Арготур» оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные. 







