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Предрождественский Вильнюс

14.12.2019-15.12.2019

2 дня / 1 ночь
СТОИМОСТЬ ТУРА
	                место в 2-х  и  3-х местном номере

	65 €+50 руб.


В стоимость входит: проезд автобусом еврокласса;  проживание в отеле  4* - 1 ночь; 1 завтрак - шведский стол; 2 посещения СПА-центра в отеле; туристический налог, экскурсия с русскоязычным гидом; трансферы в ТЦ «IKEA», Parkas Outlet,  ТЦ «Akropolis»,  сопровождение группы;
Дополнительно оплачивается: консульский сбор - 60 евро.  (дети до 12 лет –    бесплатно);- мед. страховка –1,5 долл. по курсу НБ, (дети до 12 лет  бесплатно);
ПРОГРАММА ТУРА:
	1 день
	06.00 - выезд из Минска, ст. Дружная.

Прибытие в Вильнюс. Посещение торгового центра «IKEA» (2 часа).
 Автобусно-пешеходная экскурсия по городу (2 часа): костел Св. Петра и Павла, гора Трех Крестов, Кафедральная площадь;
Старый город: ансамбль Вильнюсского университета, Ратушная площадь, костел Св. Анны, церковь при монастыре Св. Духа, костёл Аушрос Вартай.   

Вильнюс – лабиринт средневековых улочек, где уютно соседствуют друг с другом церкви, костёлы и синагоги, а так же разные стили архитектуры: от готики, ренессанса, барокко, классицизма до пост-модернизма. Вы осмотрите все основные исторические объекты, а также узнаете много нового и интересного о русском наследии Вильнюса. Город был основан в 1323 г. великим Литовским князем Гедеминасом. Как и любой другой средневековый город, Вильнюс строился от Ратуши – это самое сердце старого города. Уверены, что костел св. Анны, восхитивший императора Наполеона, не оставит равнодушными и Вас. 
 Свободное время для посещения рождественских ярмарок и магазинов.

19.00 - отъезд и заселение в отель «Vilnius Grand Resort 4*» www.vilniusgrandresort.ru.

Свободное время. Посещение SPA. Ночлег.

	2 день
	08.00-10.00 Посещение SPA.Завтрак в отеле(шведский стол). Освобождение номеров.

Отъезд в Вильнюс. Посещение Parkas Outlet (www.parkasoutlet.lt), ТЦ «Akropolis».

16.00 - отъезд на границу. Возвращение в Минск ~ в 22.00.


Примечание: фирма «Арготур» оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные.
