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	КУЛЬТУРНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА: 
«CКОРИНОВСКАЯ И СОВРЕМЕННАЯ ПРАГА»

ПРЕЗЕНТАЦИЯ  ВУЗов ЧЕХИИ.

 ПРАГА –КУТНА ГОРА* -ЧЕШСКИЙ ШТЕРНБЕРГ * 


ПРОГРАММА ТУРА:

	1 день:
	Выезд из Минска . Транзит по территории РП. Ночлег на территории Польши или Чехии.

	2 день:
	Завтрак. Выезд в Прагу. 

В рамках образовательной программы -презентация ВУЗов Праги: посещение «Высшей Школы Предпринимательства и Права»( выпускники ВШПП работают по специальностям, связанным с управлением предприятием: торговый специалист, логист, бухгалтер, финансовый специалист, продукт-менеджер, персоналист, проект-менеджер) или «Высшей Школы Торговли» (институт является лидером по количеству специальностей в области туризма, экскурсионной деятельности, услуг авиатранспорта, менеджмента туризма и менеджмента авиапредприятий). Обедо-ужин(доплата). Заселение в отель.

Обзорная пешеходная экскурсия по Нижнему городу: Пороховая башня, Вацлавская площадь, Карлова улица, Карлов мост, Староместская площадь, площадь Республики, Общественный дом, Еврейский город, знаменитые Пражские часы (Пражский Орлэй), Тынский Храм и др. Ночлег.

	3 день:
	Завтрак. Экскурсия в средневековый замок Чешский Штернберг -готический замок 13-го века Осмотр внутреннего убранства интерьеров: коллекции картин, стекла и фарфора, рыцарский зал, столовая, часовня  Св . Себастьяна, охотничий салон, коллекция оружия и др. 
(Возможна экскурсия в другой замок Чехии , в зависимости от времени года).
Во второй половине дня посещение уникального города музея Кутна Гора, находящегося под охраной ЮНЕСКО, где в средние века добывали серебро и сохранились штольни ( есть богатый музей серебряных монет и изделий из серебра.) Обзорная пешеходная экскурсия по городу: кафедральный собор святой Варвары, аллея Святых, средневековые улочки Старого города, посещение Костницы. Возвращение в Прагу .Обедо-ужин (доплата)
 После 19.00 по желанию, за дополнительную плату, туристам предлагается программа «Мистическая Прага». Вы прикоснётесь к историям и тайнам города, пройдёте по узким старинным улочкам, услышите рассказы о Големе, Рыцаре без головы, водяных и ведьмах, алхимиках и магах. Ночлег.

	4 день:
	Завтрак. Выселение из отеля.

 Обзорная пешеходная экскурсия по Праге: «Исторические прогулки с Франциском Скориной». Во время нашей экскурсии Вы посетите памятные места Праги, связанные с жизнью и деятельностью Франциска Скорины: Пражский Град и район Градчаны, в котором находится памятник белорусскому первопечатнику и просветителю, созданный скульптором Эдуардом Астафьевым и установленный в 1996 году. Вы увидите город таким, каким его мог видеть белорусский первопечатник: Королевский дворец, Собор Святого Вита, Карлов Мост. Экскурсия продолжится по району Старе-Място, связанному с жизнью и деятельностью Франциска Скорины. Свободное время. Обед( доплата)
 В свободное время  можно посетить:

 «Музей пражских легенд и привидений», предлагающий гостям оригинальную интерактивную выставку самых известных и интересных призраков и легенд старой Праги.
Для сладкоежек в Праге есть Музей шоколада: главная отличительная особенность музея – вы не уйдете оттуда голодным! У вас есть возможность стать непосредственным участником процесса изготовления шоколада по бельгийской технологии. А затем и отведать сие творение.

Недалеко от Пражского Града находится Музей миниатюр. В постоянной экспозиции музея можно увидеть (только под микроскопом !), самую маленькую книгу в мире, караван верблюдов в ушке иглы, поезд на волоске и много других интересных миниатюр.

Есть здесь и Зеркальный лабиринт или “королевство кривых зеркал”. Eсли Bы удачно пройдете через весь лабиринт, то увидите картину-диараму "Сражение пражан со шведами на Карловом мосту". Там же можно подняться на Петршинскую обзорную башню (копия Эйфелевой башни) - отсюда открывается захватывающий вид на Прагу. 
Выезд в Минск (время выезда указывает руководитель группы). Транзит по территории Чехии и Польши. Ночной переезд.

	5 день:
	Возвращение в Минск во второй половине дня.


СТОИМОСТЬ ТУРА ДЛЯ ОРГАНИЗОВАННЫХ ГРУПП

165 евро
от
40 чел.

175 евро 
от
35 чел.

190 евро           от         30 чел

	Стоимость тура включает:

проезд автобусом, 

3 ночлега в отелях
3 завтрака в отелях 

экскурсионное обслуживание по программе; услуги сопровождающего и гидов по маршруту;
	Стоимость тура не включает:
туристическую услугу-50 руб.

консульский сбор-для граждан РБ 60 € (дети до 12 лет бесплатно),
визовый сбор -13.5 €
медицинскую страховку 3 €, 

билеты на городской и пригородный транспорт; входные билеты и услуги гидов в музеях и других туристических объектах; 
обедо-ужины (5-7 €)



(ВОЗМОЖНА БЕСПЛАТНАЯ  ВИЗА ШКОЛЬНИКАМ  И   ПЕДАГОГАМ  ПО РЕШЕНИЮ КОНСУЛЬСКОГО ОТДЕЛА ПОСОЛЬСТВА ЧЕХИИ)
Проживание:  транзитные отели 2-3* в Польше,Чехии

отель  2-3*   в Праге.
Необходимые документы:
- паспорт, 2 чистые страницы «Визы», не старше 10 лет, срок действия не менее 3 месяцев со дня окончания поездки; 

- 1 цветное фото (3.5*4.5, на светлом фоне, не старше 6 месяцев);

	-ксерокопия свидетельства о рождении.

	Информация по доплатам: 
экскурсия «мистическая Прага» (10 €)

музей легенд и приведений (вход. билеты (5€/3€)

музей шоколада(10.5€/7.5€)
зеркальный лабиринт (вход. билеты 5€/3.5€)

Петршинская обзорная башня (7€/5€)

музей миниатюр(4€/2€)
Для проведения экскурсий будет предложено пользование наушниками (стоимость наушников на 1 экскурсионный день - 2 € на человека). Все факультативные экскурсии организуются при минимальном количестве 20 человек. 

	 


- для детей до 18 лет -  нотариально заверенное разрешение от обоих  родителей на выезд за границу, 

Примечание: фирма «AРГОТУР» оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные отели.

