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ТРАКАЙ – БИРЖАЙСКИЙ ЗАМОК - РИГА
3 дня/2 ночи
Программа тура:
	1 день  
	Выезд из Минска в 06.00. Прибытие в Тракай. Обзорная экскурсия по городу Тракаю, исторически уникальному по своему ландшафту и расположенному в окружении озер. Его главная достопримечательность – Тракайский замок (входные билеты за доп. плату: 6 € - взр., 3 € - реб.), единственный замок в Восточной Европе, расположенный на острове, не оставит Вас равнодушным. Размещение в отеле «Trasalis – Trakai Resort & SPA» (http://www.trasalis.lt/ru). Свободное время. Посещение центра водных развлечений «Trasalis – Trakai Resort & SPA» (2 часа) (http://www.trasalis.lt/index.php?id=1140). Центр водных развлечений «Trasalis – Trakai Resort & SPA» может предложить Вам разнообразные способы проведения свободного времени и расслабления – вихревые ванны, водные каскады, извилистый и петляющий бассейн, бар на воде, а также всевозможные бани и сауны.  Ночлег.

	2 день  
	Завтрак. Выселение из отеля. Выезд в Биржай. Экскурсия в Биржайский замок-дворец. Арсенал Биржайской крепости являлся гордостью князей Радзивиллов: во время экскурсии Вы познакомитесь с функциями и значением арсенала Биржайской крепости в 16-17 в., с разнообразием и  принципами действия хранившегося  в арсенале оружия.   Программа предусматривает также интерактивную часть экскурсии – виртуальную стрельбу из разного оружия.  Выезд в Ригу. Размещение в отеле. Ночлег.

	3 день
	Завтрак. Выселение из отеля.  Обзорная пешеходная экскурсия по Риге. Вы посетите удивительный двор Конвента, один из лучших образцов готической архитектуры в Балтии - церковь Св. Петра. Пройдясь по булыжной мостовой Старого города, Вы увидите «Три Брата» — купеческие дома 15 века, Шведские Ворота — единственные сохранившиеся до нынешнего времени, Большую и Малую Гильдии, основанные объединениями купцов и ремесленников в период сотрудничества с Ганзейским Союзом, старинные церкви — Св. Якоба, Св. Йоганна. Полюбуетесь на визитную карточку Риги — Домский Собор, прежняя резиденция главы Ливонского ордена епископа Альберта. Заключительная часть экскурсии приведет вас к Рижскому замку, нынешней резиденции Президента Латвии. Переезд в Юрмалу (24 км. от Риги), пешеходная экскурсия. Свободное время.  Возвращение в Ригу. Для желающих в свободное время посещение национального ресторана «LIDO» (www.ac.lido.lv) (доп. оплата от 8 евро) – одного из интереснейших и популярных центров отдыха и развлечений: ресторан национальной кухни, каток под открытым небом, множество аттракционов. Отъезд в Минск.


Стоимость тура: 125 евро + 35 бел. руб. (при группе 35 чел.)
По программе тура визы детям и учителям БЕСПЛАТНЫЕ!

	В стоимость входит:
	Дополнительно оплачивается:

	- проезд на комфортабельном автобусе;

- проживание: 1 ночь в отеле «Trasalis – Trakai Resort & Spa» - 2-3-х местные номера (www.trasalis.lt); 1 ночь в отеле в Риге 2-3*.
- питание:  2 завтрака – «шведский» стол;

- посещение аквапарка (2 часа) http://www.trasalis.lt/index.php?id=1140; 
- экскурсии  по Тракайскому замку; в Биржайский замок-дворец + программа; по Риге и Юрмале.
	- медицинская страховка 2 €;

- входные билеты в Тракайский замок (8 € - взр., 4 € - реб.) 

- сервисный сбор в визовом центре (18-20 € по курсу НБРБ)

- обед в Биржай  - 6 евро/чел.
- обед в Риге 8-10 евро/чел.

- ужин в ресторане “Lido” – 8-10 евро/чел.


ООО «Арготур»  оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей  и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.

