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 ВИЛЬНЮС - ТРАКАЙ  
посещение торговых центров + аквапарк 
2 дня/1 ночь
Предлагаем Вам провести выходные в двух столицах Литвы – Вильнюсе и Тракае, современной и древней, познакомиться с их основными достопримечательностями, побывать в центре водных развлечений «Trasalis – Trakai Resort & SPA», посетить наиболее популярные торговые центры Вильнюса – IKEA и AKROPOLIS.
Программа тура:
	1 день  
	Выезд из Минска в 06.00. Прибытие в Вильнюс. Вильнюс, внесенный в список мирового наследия UNESCO, представляет собой очарование средневековых улиц, барочная архитектура, тепло и уют милых кафе, сытные блюда литовской кухни, шопинг в самых крупных и модных торговых центрах.  Обзорная экскурсия по Вильнюсу: во время экскурсии Вы осмотрите Кафедральную площадь, территорию вильнюсских замков, готический ансамбль костёлов св. Анны и бернардинцев, Ратушную площадь, ансамбль Президентуры, костёл св. Петра и Павла, проспект Гедиминаса. 
Посещение торгового центра IKEA (http://www.ikea.com/lt/lt/ )

Выезд в Тракай. Прибытие, размещение в отеле «Trasalis – Trakai Resort & SPA» 3* (www.trasalis.lt) Центр водных развлечений «Trasalis – Trakai Resort & SPA» может предложить Вам разнообразные способы проведения свободного времени и расслабления – вихревые ванны, водные каскады, извилистый и петляющий бассейн, бар на воде, а также всевозможные бани и сауны. Свободное время (2 часа в аквапарке). Ужин за доплату (12 евро). Ночлег. 

	2 день  
	Завтрак. Экскурсия по Тракайскому замку. Исторический, уникальный по своему ландшафту город в окружении озер – Тракай. Его главная достопримечательность – Тракайский замок, единственный замок в Восточной Европе, расположенный на острове, не оставит Вас равнодушным. Выезд в Вильнюс. Посещение торгового центра «Акрополис» (http://akropolis.lt/ru/vilnius). Равных ему по величине торгово-развлекательных центров в Вильнюсе просто нет. Здесь кроме шопинга, Вы можете культурно провести время. К Вашим услугам боулинг, кинотеатр, ледовая арена, сеть банков, Интернет-кафе, химчистки, салон красоты, солярий, парикмахерская и многое другое. В мегамаркете "Эрмитаж" можно приобрести всевозможные материалы, инструменты и механизмы для строительных работ. Устав, Вы сможете посидеть, подкрепиться, отведав блюда литовской кухни и других стран в одном из многочисленных ресторанов или кафе. Итак, какие магазины в ТРЦ Acropolis, можно найти: ZARA, GEOX, SALAMANDER, ECCO, MEXX, CELIO, MANGO, VERO MODA, BERSHKA, APRANGA, MONTON, ESPRIT, OLIVER, CHESTER, ESTRE, GINO ROSSI, NANDO MUZI,  всего около 300 мировых брендов. Выезд в Минск. 


Стоимость тура (при группе от 30 человек):  
60 € + 45 рублей
	В стоимость входит:

- проезд на комфортабельном автобусе;

- проживание: 1 ночь в отеле «Trasalis – Trakai Resort & Spa» - 2-3-х местные номера;

- питание: завтрак;

- посещение торговых центров

- посещение аквапарка (2 часа);

- экскурсия по Вильнюсу.


	Дополнительно оплачивается:

- консульский сбор  60 € при подаче в Консульский отдел; 60 евро (консульский сбор) + 22 евро (сервисный сбор)  - оплата в бел. руб. по курсу НБРБ на день оплаты –при подаче в визовый центр;
- медицинская страховка 2 €;

- входные билеты в Тракайский замок (взр. 5,5 € , реб. – 2,5 €);

- ужин – 12 евро




Необходимые документы:

- паспорт , 2 чистые страницы, выдан не более 10 лет, срок действия не менее 3 месяцев со дня окончания поездки; 
- 1 цветное фото (3.5*4.5, на светлом фоне, не старше 6 месяцев);
ООО «Арготур»  оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей  и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.

